







意見橋

# 電腦實習教室使用的疑惑

給電腦中心的一封信

到文大已經一年多了，一直都是旁觀者的身分；但是現在實在是有些事情關係到自身及他人的利益，不得不說了。我先說一些自己的經歷給電腦中心參考，如果有些語氣稍微重了些，也希望師長及同學能見諒。上個學期的某個星期日上午到印表室去印一些資料，運氣不好，沒有多餘的機器讓我使用，問題是有一堆人在討論著 DBMS 之類的軟體該如何使用，就在那兒練習了，他們為什麼不在實習教室練習而要在印表室？一個小時之後我又過去看，想著他們總該去吃飯吧！真的是不在了，可是電腦為什麼還開著？我就問了工讀生，他說是有人在使用。他說的沒錯，十幾二十分鐘之後他們回來繼續使用，我等了很久，卻沒有看過他們印過任何資料，我原本打算請工讀生稍微勸阻他們的不當行為，可是我沒做，為什麼？因為他們玩在一塊；又，人都出去了，工讀生還幫著他們看著電腦，就算我做了又有什麼作用？

這學期開學之後在印表室旁發現了電腦教室開放的時間，心中納悶的是為什麼要在期中之後才開放到十二點？離期末考已近，又有多少同學會去用？還有，當天行經專（教）教室，看到有一個人正在使用，因此便走進去，那個同學說下星期才開放，好吧！下星期就下星期，問題是在所謂的下星期，七天之中我至少有六天待在實習教室等到七點半之後才離開，為什麼沒有看到專（教室）開放？應該有很多人知道實習教室後有個小的實習教室，裏面放的應該是全校中最好的電腦教室，裡面放的應該是全校中最好的電腦教室，裏面放的應該是全校中最好的電腦教室，自己也會經過去用過，在場的也有很多人，曾經問過工讀生是不是有開放小的實習教室，他的回答是肯定的；又有一個工讀生和他對話，說目前人並不多，後面的教室就不開了。兩天後，看到有一個人在使用電腦不開了。兩天後，看到有一個人在使用電腦，當時是將近六點，便開門進去，那人很不客氣的問：「幹什麼？」我說：「用電腦。」他很帥的用大拇指往後一指說：「這間不開放，到另外一間去用。」哇！頓時令我覺得

紡織二／王振民

得他好偉大，整間教室只能他一個人使用。因此讓我有很大的疑惑，這間教室算不算是實習教室？如果是，為什麼會有這種事情發生？如果不是，那麼我的問題也不是問題。

從上學期開始就從來沒有在網路教室（專用過網路，不管是什麼原因，過了半學期也該裝設好了吧？另外，電腦中心所開的無所知，希望電腦中心能為我解惑。

（二）用過網路，不管是否有名額，亦可讓

學生又是以什麼標準來招收的？自己真的是毫

無所知，希望電腦中心能為我解惑。

（二）用過網路，不管是否有名額，亦可讓

學生又是以什麼標準來招收的？自己真的是毫

無所知，希望電腦中心能為我解惑